Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-07-07

Registo PT/UM-ADB/ASS/IFIP/TC2-WG2.1/002/001140 - Letter of Jan V. Garwick to C. A. R. Hoare with a proxy valid

Nível de descrição D

Código de referência PT/UM-ADB/ASS/IFIP/TC2-WG2.1/002/001140

Tipo de título Atribuído

Título Letter of Jan V. Garwick to C. A. R. Hoare with a proxy valid

Datas de produção 1968-11-08 - 1968-11-08

Dimensão e suporte 2 fls.

Entidade detentora Arquivo Distrital de Braga

Localidade Belfast (Irlanda)

Âmbito e conteúdo Jan V. Garwick sends a letter to C. A. R. Hoare with a proxy valid giving the right of vote for him to C. A. R.

Hoare.

Jan V. Garwick envia carta a C. A. R. Hoare, com um procurador válido, dando o direito de votar por ele, a

C. A. R. Hoare.

Cota atual I-24-B-1-8-1038 Idioma e escrita ENG (English)

Características físicas e requisitos

técnicos

bom